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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE

 
Ata da Sessão Solene de Posse, realizada na Câmara Municipal de Serrinha/RN, no dia
01 de Janeiro de 2025 – 15ª LEGISLATURA.
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito
horas e trinta minutos, no Palácio Vereador Maurício Targino dos Santos, sede do Poder
Legislativo Municipal de Serrinha/RN, na forma da Lei Orgânica Municipal e demais
disposições regimentais, foi aberta a Sessão Solene de Posse dos Vereadores eleitos em
06 de outubro de 2025, presidida interinamente pelo vereador FRANCISCO LUCAS DE
MORAIS  NETO,  que  nomeou  a  mim,  vereador(a)  RAQUEL DE LIMA ALVES para
secretariar o ato. Realizada a chamada individual, os vereadores eleitos e diplomados
adentraram ao plenário e apresentaram à mesa interina, além de assinarem a folha de
frequência. Antes de prestar o juramento, o Presidente da sessão observou estarem
presentes as exigências legais e regimentais quanto a diplomação perante a Justiça
Eleitoral, declaração de bens e de desincompatibilização para o exercício do cargo. Em
seguida,  o  Presidente  citou  e  convidou  os  demais  vereadores  a  ficarem de  pé  e
repetirem  o  seguinte  compromisso:  ““PROMETO  EXERCER  COM  DEDICAÇÃO  E
LEALDADE  O  MEU  MANDATO,  CUMPRINDO  AS  LEIS  E  RESPEITANDO  AS
INSTITUIÇÕES,  PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO DE SERRINHA E
PUGNANDO PELA MANUTENÇÃO DA DEMOCRACIA”. Um a um ratificou a declaração
dizendo: “ASSIM PROMETO”. Ao final dos juramentos o Senhor Presidente da sessão
declarou  solenemente  que  estavam  todos  empossados  legalmente.  Em  seguida,
constatou a presença do quórum necessário e deu início à Eleição da Mesa Diretora da
Câmara Municipal,  para o 1º Biênio (2025-2026), com a leitura da composição das
chapas inscritas nos termos regimentais. O (a) 1º Secretário(a) da Sessão apresentou a
todos a chapa única inscrita para votação, sendo composta por: CHAPA 1, Presidente:
VIVIANNE KARLA SANTOS DE LIMA RIBEIRO, Vice-Presidente: EDNALDO VICENTE
DA COSTA FILHO, 1º Secretária: RAQUEL DE LIMA ALVES, 2º Secretário: JARDEL
SOARES DE OLIVEIRA. Por sua vez, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores
inscritos,  para tratar exclusivamente de assuntos pertinentes à eleição.  Em virtude
disso,  declarou  aberta  a  votação,  havendo  cada  vereador  declarado  seu  voto
nominalmente ou abstenção. Pela “CHAPA 1” manifestaram-se favoráveis os vereadores:
DIEGO DA SILVA PEREIRA,  EDNALDO VICENTE DA COSTA FILHO,  FRANCISCO
LUCAS DE MORAIS NETO, JARDEL SOARES DE OLIVEIRA, RAQUEL DE LIMA ALVES,
ROSANA GARCIA  DA SILVA DE OLIVEIRA,  THIAGO DE MEDEIROS e  VIVIANNE
KARLA  SANTOS  DE  LIMA,  e  se  abstiveram  de  votar  os  vereadores  DANYLLO
MESQUITA DUTRA CORTEZ e ROSANA GARCIA DA SILVA DE OLIVEIRA. Compilando
o total de 07(sete) votos favoráveis. Logo após, evocando a Lei Orgânica Municipal e o
Regimento Interno, o Senhor Presidente da Sessão declarou eleita e empossada a nova
Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, convidando os seus membros a assumirem as
respectivas funções e darem continuidade à Solenidade. A Presidente Eleita, VIVIANNE
KARLA SANTOS DE LIMA RIBEIRO, assumiu a Presidência desta Sessão Solene de
Posse, saudou os presentes dizendo que era uma honra exercer esta função que lhe fora
confiada, em seguida, deu a palavra para uso em pequeno expediente para todos os
vereadores individualmente, que direcionaram seus agradecimentos à família, a Deus, e
ao povo de Serrinha. Após todos os discursos. A Presidente convocou os representantes
eleitos do Executivo Municipal a prestarem seu fiel compromisso para com o município
de Serrinha. A Prefeita KAUANNY STHEFANY CLEMENTE LEAO DE LIMA e o Vice-
prefeito RODRYGO SOWHAMMY DOS SANTOS DO NASCIMENTO, eleitos e diplomados
adentraram  ao  plenário  e  se  apresentaram  à  mesa.  Em  seguida  prestaram  este
juramento “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO,
MANTENDO,  DEFENDENDO  E  CUMPRINDO  A  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, BEM COMO, OBSERVAR
AS LEIS E ADMINISTRAR O MUNICÍPIO VISANDO O BEM GERAL DOS MUNICÍPES E
PUGNANDO  PELA  MANUTENÇÃO  DA  DEMOCRACIA.  ASSIM  PROMETO”.  O
Presidente então declarou-os legalmente empossados e facultou a palavra para uso
pelos representantes do Poder Executivo. A Prefeita conclamou a união dos poderes
para dar um direcionamento de continuidade no desenvolvimento da cidade e ampliação
do legado deixado pelo seu antecessor. O vice-prefeito agradeceu a oportunidade e se
colocou à disposição para auxiliar no crescimento de Serrinha. Após os discursos e não
havendo nada mais a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou a
sessão encerrada. E eu, Raquel de Lima Alves, designada Secretária ad hoc, lavrei esta
ata que vai devidamente assinada por mim e pelos nobres colegas vereadores desta
Casa Legislativa.
 
Serrinha/RN, 01 de janeiro de 2025.
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